



## A gyerekek nagy örömére idén is ellátogatott Lovasra a Mikulás



December 8-án délután 3 órára vidám gyerekzsvajttól zengett a faluház nagyterme, több mint 40 gyermek jött el szüleivel, nagyszüleivel a rendezvényre. Amíg várták, hogy megérkezzen a Mikulás, karácsonyi kifestők színezésével foglalták el magukat. Aztán amikor meghallották, hogy nyílik a faluház bejárati ajtaja, elkezdték énekelni a „Hull a pelyhes fehér hó” című dalt. A Mikulás nagyon örült a szívélyes fogadta-

tásnak. Megköszönte, hogy ilyen sok gyermek eljött, aztán ahogy szépen sorban kiosztotta a csomagokat, mindenkinek feltett pár kedves kérdést. Néhányan még énekeltek is neki.

Miután a Mikulás elköszönt a gyerekektől, Vellai János, a Lovas Jövőjéért Egyesület elnöke vette át a szót. Az Egyesület szeptemberben rajzpályázatot hirdetett „Ősz” címmel, ennek az értékelésére és az ajándékok átadására is sor került ezen a rendezvé-

nyen. Fazekas Lili, Fazekas Gergő, Major Rozália és Vellai-Nemes Szofi adták be alkotásaikat a megmérettetésre. Mindannyiukat megjutalmazta az egyesület egy-egy oklevéllel, LIBRI könyvtalvánnyal, színes ceruza készlettel és az egyesület logójával ellátott tollal. Gratulálunk nekik!

A díjátadó után – a Lovas Jövőjéért Egyesület támogatásával – a Napraforgóház Gyermekeudvar animátorai karácsonyi ajándéktárgyakat készítettek a gyerekekkel. Lehetett gyertyát, szappant, ajándékdobozt fabrikálni, mézeskalács figurákat díszíteni. A kifestők is sok örömet szereztek gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Az alkotás folyamata komoly energiát igényel, ezért aztán nagyon kapósak voltak a Sümegi család által felajánlott sajtos tallérok és a finom linzer sütemények. Köszönet érte!



18 óráig tartott a rendezvény, nekem úgy tűnt, hogy aki ott volt, nagyon jól érezte magát. Köszönet illeti még Hajdu-Briant Ágnest, Hudanikné Erzsikét, Kránitzné Erikát is a teremrendezésért, díszítésért, továbbá a Mikulást a sok szép ajándékért és szorgos kezű segédjét, aki idén is nagyon kitett magáért és igen kreatív csomaggal örvendeztette meg a gyerekeket.

Volford-Hull Zita



# Lovason már 18 éve betlehemeznek a gyerekek

Ki gondolná, hogy Márffyiné Eredics Eszter már 18 éve szervezi Lovason a betlehemezést. Az akkori gyerekekből felnőtt emberek lettek, de Eszter a mai napig szívesen emlékszik vissza azokra az időkre, reméli, hogy még sokáig készítheti fel a gyerekeket.

– Mióta csinálod Lovason a betlehemezést? Honnan jött az ötlet?

– 2000-ben amikor Lovasra költöztünk és először meghirdettük, nekem az volt a célom, hogy megismerjem a gyerekeket meg a szüleiket. Nem volt utolsó szem-



pont az sem, hogy amit én is a szüleimtől kaptam, a hagyományokat, tovább vigyem. Nagy örömmel nagyon sok gyerek jött el. Én úgy emlékszem óriási sikere volt.

– Összehasonlítva az elsőt a mostanival, milyen különbségek vannak? Meddig szeretnéd még a betlehemezést csinálni? Hagyományörző család vagytok, a gyerekeket is

erre nevelitek. Nálatok, hogy telnek majd az ünnepek?

– Az első betlehemezésen részt vevők már felnőttek, de mindig, amikor találkozom velük, szóba kerül a betlehemezés vagy csak egy kedves mosoly. Remélem, ha nekik is lesznek gyerekeik, akkor valahol valamilyen formában tovább adják ezt a szokást. Ami miatt csinálom, – és remélem még sokáig – azok gyerekek. A karácsonyt mindig nagy családi körben ünnepeljük, ami változatlan, a gyerekek lelkesedése.

Szendi Péter

*Lovas Község Önkormányzata  
és a közös hivatal dolgozói nevében  
kívánunk áldott, békés, meghitt karácsonyi  
ünnepeket minden kedves lakosunknak  
és nyaralótulajdonosnak.*

*Ferenzy Gáborné  
polgármester*

## Rendelkezés az adó 1+1 %-áról

Az idei esztendőben is rendelkezhetünk jövedelemadónk egy részéről. 1%-át valamelyik egyháznak, másik 1%-át pedig egy civil szervezetnek ajánlhatjuk fel.

Lovas Jövőjéért Egyesület – Adószám: 19384878-1-19  
Nagy Gyula Művészeti Alapítvány – Adószám: 19380575-2-19  
Lovas Egyesület – Adószám: 18933967-1-19  
Lovasi Polgárőr Egyesület – Adószám: 18936757-1-19  
Magyar Katolikus Egyház – Technikai száma: 0011  
Magyar Református Egyház – Technikai száma: 0066

## HIRDESSEN A LOVAS HÍREKBEN!

1/8 oldal 600 Ft                      1/4 oldal 1100 Ft  
1/2 oldal 2000 Ft                    egész oldal 4000 Ft

### Információ:

Lovas Teleház – Tel.: 06/87-575-083  
Lovas Önkormányzat – Tel.: 06/87- 447-694

## Lovasi Hírek

A LOVASI ÖNKORMÁNYZAT HÍRLEVELE  
Felelős kiadó: Lovas Község Önkormányzata  
Felelős szerkesztő: Szendi Péter  
ISSN 2061-0793

Lapzárta: minden hónap 20-ig. A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek meg a kiadó véleményével.  
Tel.: 06 30 530 3466 | E-mail: szendipeti@gmail.com  
Nyomtatás: OOk-Press Kft. 8200 Veszprém, Pápai u. 37/A  
www.ookpress.hu

# Kedves Testvéreim!

Karácsony szép ünnepe, újra ránk köszönt hamarosan. A naptárban megint azt láthatjuk, hogy piros betűvel vannak szedve az adventi vasárnapok, szenteste, karácsony, szilveszter és az újév. Ünnepi díszbe öltöztetik az utcákat, a főtereket, az üzleteket, az otthonokat és mindenki készül, de vajon mire? A válasz egyértelműnek tűnik, még egy kisgyermek is tudna rutinból válaszolni erre a kérdésre: a család ünnepére, a szeretet ünnepére stb. Nincs is ezzel semmi baj, a karácsonyi ünnepkör hirdesse a szeretet evangéliumát és annak meghitt misztériumát. Mégis, véleményem szerint a -2018as esztendő karácsonya egy gondolkodó keresztyén identitású embernek másfajta aspektus szerint is értelmezendő és annak üzenete komoly jelentőséggel bír. Ebben az esztendőben annyi minden történt a nagyvilágban és hazánkban is (migráns válság, tüntetések, forrongó világ, országgyűlési választások, Sargentini jelentés stb.), hogy talán időszerű lenne

egyetemesen elcsöndesedni és az ünnep igazi jelentését újra gondolni, hogy ne csak a naptárban legyen piros betűs ünnep a karácsony, hanem a lelkünkben is.

Jézus eljövételének ígérete nem azért adatott a mi számunkra, hogy egy szép egyházi ünnepet szerezzünk nekünk az Élő Isten, hanem azért, mert az látta, hogy az emberiség az isteni szeretet és a megváltás nélkül a vesztébe rohan. A történelmi nagy drámák, a világégések mindig akkor következtek be, mikor az ember, egy ember vagy több, a saját érdekét a közösségi érdek fölül emelte és elnyomta, háttérbe szorította az elesettet és a szegényt. Jézus születésének története is alátámasztja ennek az igazságnak a valóságát. Jézus egy népszámlálás idején születik meg, amelyet az akkori világhatalom gyakorlója rendelt el. Augustus császárnak nem titkolt célja az volt ezzel az akcióval, hogy számot vessen saját erejéről a birodalomban a nagy hódítások előtt. A császári parancsnak engedelmes-

kedve megmozdult az egész birodalom, az akkor világ és benne az egyes emberek is, József és Mária ezért mennek Betlehembe. Az uralkodó csak azt nem sejtette, hogy vele együtt párhuzamosan a láthatatlan mennyei világ is készül, de nem népszámlálásra, hanem az isteni szeretet testet öltésére. A császárnak óriási, az egész világot behálózó apparátusa megmozdult és működésbe lépett, hogy beteljesedjen a császár akarata, ezzel szemben az Istennek elég volt néhány pástort és három napkeleti bölcsöt elindítani a maga útjára, hogy meghirdessék az egész világnak az örökkévaló Isten eljövételének és megszületésének evangéliumát. A császár a népszámlálásával nem váltotta meg az akkori világot, míg a jászolban megszületett Jézus igen. A császár a maga érdekét szolgálta ki, míg Jézus az egész emberiség elesetteiért, az elnyomottakért, a megtérőkért, a szeretetet és békességet keresőkért érkezett erre a földre. Augustus eltűnt a történelem süllyeszta

tőjében, míg ezzel szemben Jézus születését 2000 év múltán is ünnepli a keresztyén világ.

Testvéreim, karácsony üzenete a mi számunkra az, hogy az „Augustuszok” intézzék a maguk dolgát, míg mi Jézust követő emberek váljunk bölcsökké és pástortorokká, akik elcsöndesedve odafordulnak azok felé, akik a szeretet lelkiségét, az isteni gondoskodás erejét kérik és várják a saját életükben beteljesedni. Bármennyire forrong ez a mi világunk, bármennyire kiszámíthatatlanná váló folyamatokkal kell szembesülnünk egyre inkább a XXI. században, legyen a mi szívünk, otthonunk és településünk a megszületett isteni szeretet „jászla”. Áldott, békés, szedretetben teljes ünnepeket kívánva, az Alsóörs-Lovasi Református Társegyházközség nevében:

*Hebling Zolt  
gondnok  
Dienes Károly  
gondnok  
Kálmán Csaba  
lelkész*

## Ünnepi alkalmaink:

- December 23.-án adventi istentisztelet, Lovason 9.30 órakor, Alsóörsön 11.00 órakor.
- December 24.-én 16.00 órakor ünnepi istentisztelet, gyermekkarácsony Alsóörsön.
- December 25.-én ünnepi, úrvacsorás istentisztelet Lovason 9.30 órakor, Alsóörsön 11.00 órakor.
- December 26.-án ünnepi istentisztelet Lovason 9.30 órakor, Alsóörsön 11.00 órakor.
- December 30.-án istentisztelet 9.30 órakor Lovason, Alsóörsön 11.00 órakor.
- December 31.-én óévváró istentisztelet 9.30 órakor Lovason, Alsóörsön 11.00 órakor.
- Január 1.-én újévi ökumenikus istentisztelet 18.00 órakor Alsóörsön.

***Szeretettel hívunk és várunk Mindenkit  
ünnepi alkalmainkra!***

# A Lovas Egyesület 2018-ban

Egyesületünk először rendezett idén áprilisban fogathajtó terepversenyt, úgynevezett maratonhajtást, amely a fogatsport legizgalmasabb, leglátványosabb versenyszáma. A lovaknak és hajtóknak Lovas és Paloznak környékén, változatos terepen kellett 8 kilométert és közben 6 akadályt leküzdeniük minél gyorsabban. Mivel a versenyzők és

a nézők részéről is pozitív volt a visszhang, a lovasi maratonhajtás egy hagyomány kezdete is lehet.

Pünkösöd hétfő nem lehet amatőr díjugrató és akadályhajtó verseny nélkül, idén is szép számmal látogattak el hozzánk a környék lovasai, fogathajtói. A falunapon az önkormányzattal együtt megrendeztük a polgármesterek és

alpolgármesterek fogathajtó versenyét, amely mindig nagy sikert arat a közönség körében.

Fogattal és lovasokkal részt vettünk az egyre nagyobb hagyományokkal bíró lovasi és paloznaki szüreti felvonuláson. Nagy örömünkre a lovasi önkormányzat felújította a lovaspályán az akadályok tárolására is szolgáló bírói

lelátót, amely elengedhetetlen feltétele a versenyszervezésnek. Ezúton is köszönjük a segítséget!

A jövő évet tekintve terveink között szerepel, hogy a már megszokott rendezvények mellett a maratonhajtás, és akár egy tájékozódási lovasverseny is hagyománnyá váljon.

Kis Áron

## Malomvölgy Nyugdijas Klub 2018

A 2018-as év is eseményekben gazdag volt a klubunk életében. Folytattuk a már hagyományossá, és jól bevált kettő hetenkénti klub esténket. Kellemes beszélgetések keretében teltek, rendszeresen megemlékeztünk a tagjaink születés- és névnapjairól.

Ebben az évben is szerveztünk kirándulást, melynek úti célja Budapest volt. Ellátogattunk a Citadellára, gyönyörködtünk a panorámában, mivel nagyon jók voltak a látási viszonyok. Felmentünk a várnegyedbe, ahol az ott található nevezetességeket néztük meg, nagy körsétát tettünk az erőnkhez mérten.

Két alkalommal közös wellness programot szerveztünk Igalra, illetve Sárvárra, ahol szintén kellemesen éreztük magunkat. E helyen szeretnénk megköszönni az alsóörsi és lovasi önkormányzatok segítségét, amellyel az utazásainkat

anyagilag támogatták, és autóbusz rendelkezésre bocsátásával is biztosítottak.

Erőnkhez mérten segítettünk településünk virágosításában, azok megóvásában is, valamint a Lovasi Napok, és más rendezvények lebonyolításában. Köszönet Varga János nyugdíjas társunknak, aki az elmúlt éveket, azok történéseit videón megörökítette, ebből több mint egy órás összeállítást készített, és elsőként a tagjaink részére bemutatta. Nagyszerű, és szellemes összeállítás volt.

Külön szeretnénk megköszönni a „szépkorúaknak” rendezett megemlékezést Önkormányzatunknak és a szervezőknek. Reméljük, hogy az elkövetkezendő esztendő is sok-sok közös élményt hoz majd.

Dienes Károly  
vezető  
Malomvölgy Nyugdijas  
Klub



TERMELŐI MÉZ HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL		
	500 g	950 g
Akácmez	1100 Ft	2100 Ft
Hársméz	950 Ft	1800 Ft
Facéliaméz (mézontófűméz)	850 Ft	1600 Ft
Napraforgó krémméz	850 Ft	1600 Ft
Repce krémméz	850 Ft	1600 Ft
Vegyes virágméz	750 Ft	1400 Ft
	200 g	400 g
Virágpor	600 Ft	1000 Ft

Illés András · Felsőörs, Csöpp utca 5.  
**Lovasra 2 kg feletti mennyiségtől házhoz szállítunk!**  
 Hívjon bizalommal a +36 30 290 4811-as telefonszámon,  
 vagy írjon az [illesandras92@gmail.com](mailto:illesandras92@gmail.com) e-mail címre!

Illés Méhészet

# Szépkorúak köszöntése



**Idén novemberben is meghitt, szép estére invitálta Lovas Község Önkormányzata a 62 éven felüli lakosokat. „Lelkünk kertjéből szakajtva” címmel Dominek Anna és Hatás Andrea színművészek irodalmi esttel lepték meg a meghívottakat**

Nagyon sokan eljöttek, hogy együtt ünnepeljünk, gyorsan megteltek a székek a faluház nagytermében. Legelőször Ferenczy Gáborné polgármester aszszony köszöntötte a meghívottakat. Örömet fejezte ki,

hogy ilyen sokan elfogadták az önkormányzat meghívását, egyben köszönetet mondott a község idősebb polgárainak, akiknek segítségére idén is számíthatott a falu és az önkormányzat.

Hatás Andrea és Dominek Anna gondosan válogatott verscsokorral érkezett a rendezvényre. Műsoruk címe méhez hűen először József Attila: *Kertész leszek* című versét szavalták el közösen. Elhangzott még többek között Reményik Sándor: *Gyógyíts meg, Wass Albert: Üzenet haza, Kányádi Sándor: Két nyárfa, Ady End-*

*re: Őrizem a szemed.* A sok gyönyörű vers között hallhattunk egy vidámat is, melyen mindenki igen jól mulatott, mégpedig Romhányi József: *Marhalevél* című versét. A rendezvényt igazi tartalommal töltötte meg a két tehetséges előadó. Mindenkinek nagyon tetszett a műsor, jólesett lelassulni ebben a rohanó világban és újra megtapasztalni a versek fontosságát, magunkba szívni remény adó gondolataikat, jól kacagni vidám rímjeiken.

Az előadás után az ízletes vacsorára és az ajándékok

átadására került sor. Ezek után megnéztük a falu „krónikásának”, a Kövestetőn élő Varga Jánosnak egy órási filmjét, mely a lovasi rendezvények 8 évnyi történéseit örökítette meg. Hatalmas anyagból, időt és energiát nem kímélve állított össze egy olyan filmet, melyet az ottlévők hol hangoz nevetéssel, hol a meghatottságtól eleredő könnyekkel „jutalmaztak”.

A vendégek idén is így búcsúztak el egymástól: „Jövőre, veletek, ugyanitt”.

Volford-Hull Zita



## Középiskolások körében népszerűsítették a rendőri hivatást

A zánkai Egry József Középiskola, Szakiskola és Kollégium 10. évfolyamos diákjainak tartottak tájékoztatást a Balatonfüredi Rendőrkapitányság munkatársai. A tanulók bepillantást nyertek a rendőrség mindennapjaiba, illetve információkat kaptak arra vonatkozóan, milyen tudásra, szakképzettségre van szükség ahhoz, hogy valaki rendőrként dolgozhasson.

Az előadók ezen kívül felhívták a diákok figyelmét a 112-es segélyhívószám

indokolatlan használatának jogi következményeire, illetve ismertették azonnali problémák körét,

amikor bárki jogosult segítséget kérni.

A program zárásaként a rendőrök az adventi időszak



kapcsán hasznos bűnmegelőzési tanácsokat fogalmaztak meg. Hangsúlyozták, hogy nagy tömegben fokozottan vigyázzanak értéktárgyaira, illetve táskájukat ne tegyék le, azokat mindig tartsák maguknál. Külön kiemelték, hogy mobiltelefonjukat, és pénztárcájukat mindig a táskájuk belső zsebében helyezték el.

Szekeres Kornél c.r.örgy. iskolai bűnmegelőzési tanácsadó

# ÁDVENTI ÉS KARÁCSONYI SZERTARTÁSOK, SZENTMISÉK RENDJE Plébániánk területén

## Szent gyónások ideje karácsony ünnepére

**December 20. csütörtök:** Felsőörs 16.00 óra: gyóntatás, 17.00 óra: szentmise

**December 21. péntek:** Csupak 16.00 óra gyóntatás, 17.00 óra: szentmise

**December 22. szombat:** Lovason és Paloznakon minden Adventi Szentmise előtt

**December 24. hétfő:** Paloznakon, 15.30 órakor, a szabad-téri betlehemnél – Betlehemi pásztorjáték

## SZENTESTE

Lovas: 18.00 órakor szentmise, Felsőörs: 22.00 órakor szentmise, Csupak: 23.00 órakor szentmise, Paloznakon: 24.00 órakor éjféli szentmise. A szentmisét követően, a Jézuska elhelyezése a szabad-téri betlehemi istállóban. Karácsonyi műsorral, pogácsával, forralt borral és teával köszöntjük a Kis Jézus születésének emlékűnnepét.

**December 25-én, kedden** Karácsony ünnepén: Csupak 8.30 órakor pásztorok miséje, Felsőörs 10.30 órakor ünnepi szentmise.

**December 26-án, szerdán** Karácsony II. napja Szent István diakónus vértanú ünnepén: Csupak 8.30 órakor szentmise, Felsőörs 10.30 órakor szentmise, Paloznak 17.00 órakor Templombúcsú

**December 27-én, csütörtök** Szent János apostol és evangélista ünnepén: Felsőörs 16.00 órakor szentmise, borál-dással.

**December 28-án pénteken,** Aprószentek ünnepén: Csupak 16.00 órakor szentmise

**December 29-én, szombaton** Szent Család ünnepén: Lovas 16.00 órakor szentmise, Paloznak 17.00 órakor szentmise, Szent Család ünnepének előestéjén Családok megáldásával!

**December 30-án, vasárnap** Szent Család ünnepén: Csupak 8.30 órakor szentmise, Felsőörs, 10.30 órakor szentmise. Szent Család vasárnapon Családok megáldásával. Szeretettel hívjuk és várjuk a Családokat!

**December 31-én, hétfőn** Szent Szilveszter pápa ünnepén: Lovas:16.00 órakor szentmise, Paloznak 17.00 órakor szentmise és év végi hálaadás.

**Január 1-jén, kedden** újév, Szűz Mária Istenanyaságának Ünnepe, a Béke Világnapján: Csupak 8.30 órakor szentmise, Felsőörs 10.30 órakor szentmise

*Plébániánk területén, minden keresztény testvérünknek örömteli, a Betlehemi Kisdéd Jézus által megáldott, kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket és egészségben bővelkedő, boldog újesztendőt kívánunk lelkipásztori szeretettel.*

vitéz Ajtós József László  
c. prépost, kerületi esperes, plébános

*Lovasi Esték*

2019. január 23. (szerda) 18 óra -

**Prof. Dr. Gelencsér András: Globális éghajlatváltozás -**

**- mítosz vagy valóság?**

*Az előadásra a belépés díjmentesen.*

# Jelentős felújítások az alsóörsi református templomnál

**A Dunántúli Református Egyházkerület a tavalyi esztendőben egy komoly pályázatot nyert meg, többek között Európai Unió és a Magyar Kormány által támogatva. Eből a pénzből számos templom újul meg, beleértve az alsóörsit is.**

*- Több problémánk is volt a mi templomunkkal. Annak idején három részből épült meg, most pedig statikailag szétnyílt. Elsődleges szempont az volt, hogy ezt helyreállítsuk, az állagmegóvás megtörténjen. Ennek fényében az épület kapott egy betonkoszorút, a teljes tetőszerkezet cseréje pedig hamarosan megvalósul - kezdi a beszélgetést Nagytiszteletű Kálmán Csaba lelkész.*

A tervek szerint tavasszal a Gyülekezeti Termet szeretnék bővíteni, a kornak megfelelően modernizálni, a tetőteret beépíteni és a parókia belső felújítását, valamint a fűtésrendszer korszerűsítését kívánják

megoldani. Bruttó 65 millió forintot kapott az Alsóörs-Lovasi Református Társegyházközség a fejlesztésekre. A munkálatoknak jövő év végéig kell befejeződniük. Nagytiszteletű Kálmán Csaba lelkész reméli, hogy

a templom belső felújítására és a homlokzatfestésre is sor kerülhet jövőre, de ez egyelőre nem szerepel a pályázati támogatásban.

Szendi Péter



## Riviéra – nem csak nyáron!

Egyre növekvő vendégforgalmat tapasztalhatunk az idei évben is a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület településeiben. A szokásos erős nyári koncentrálttság mellett – amikor turisták tízezreit látjuk el információval a szálláshelyekről, programokról és egyéb lehetőségekről irodáinkban, – egyre több vendéggel számolhatunk a tavaszi, őszi időszakban is.

Igazán büszkéek lehetünk, hogy Egyesületünk rendezvényei (TúraWeekend, Nyitott Pincék teljesítménytúra, II. Alsóörsi Palacsinta Fesztivál, 2Kilátó éjszakai túra) 2018 tavaszán és

őszén a Nyitott Balaton kezdeményezéshez idén is csatlakozva, két hónap alatt közel 16 ezer vendéget hoztak a Riviérára, akik közül sokan a szálláshelyeket és egyéb szolgáltatásokat is igénybe vették.

Az emberek utazási kedve nem merül ki a nyári szezonban. Egyre nő az érdeklődés a belföldi utak iránt különösen a hosszú hétvégéken. Ahhoz, hogy a Riviéra települései négy évszagos desztinációvá válhassanak, szükség van minőségi, fűthető szálláshelyekre és színvonalas programokra, valamint a helyi és helyközi közlekedés megoldására. Az

önkormányzatok népszerű IFA-pályázata többek között éppen ezeket a fejlesztéseket támogatja a szálláshely szolgáltatóknál. Folyamatosan fejleszteni kell, a vendégek minőséget várnak el tőlünk, összehasonlítanak bennünket másokkal, hiszen csak egy kattintásra van a világ a mai digitális korban.

További forgalomműködésre tehetnek szert a Riviéra önkormányzatai, szolgáltatói, ha közösen erősítjük első körben az őszi, tavaszi, idővel a téli szezon kínálatát. Jelszó az egyediség, a Riviéra térség márkázhatósága és ezzel a versenyképesség erősítése!

Balaton Riviéra  
Turisztikai Egyesület

Alsóörsi Tourinform Irodánk az ünnepekben zárva tart 2018. december 22-től 2019. január 1-ig. Nyitás január 2-án 9:00 órakor. A programokat megtalálják az ajtóra kiragasztva, valamint a [www.balatonriviera.hu](http://www.balatonriviera.hu) oldalon.

# Óévbúcsúztató és Újévköszöntő Napok Lovason 2018. december 23. – 2019. január 1.

A hagyományoknak megfelelően a szervezők ismét hívják és várják Önöket, töltsünk el kellemesen, békességben néhány órát, az év végén és az újév kezdetén, Lovason.  
Reméljük, hogy hozzájárulhatunk békés, boldog ünneplésükhöz és egy örömmel teli újév kezdetéhez.

## 2018. DECEMBER 23. (vasárnap) 17 ÓRA

**Lovasi Betlehemes lovasi fiatalokkal. Helyszín: Lovas, Templom tér.**

Az idén is egy betlehemes bemutató alkalmából kívánhatnak szeretetteljes karácsonyt egymásnak a lovasiak és az idelátogató kedves vendégeink. A meleg pogácsát, süteményt, lovasi asszonyok, a forralt bort, forró teát a lovasi boros gazdák kínálják jó szívvvel. A műsorban szereplő fiatalok felkészítését Márffyné Eredics Eszter végezte.

## 2018. DECEMBER 30. 14 ÓRA CSISZÁR CSALÁD PINCÉSZETE

Előzetes bejelentkezés szükséges! Megbeszélés alapján: Paraszttál, zsíros kenyér, borkóstoló, borbemutató. Információ: Lovasról Paloznak felé a TSZ Major után balra. Telefon: 30/987-4414.

## 2019. JANUÁR 1. (kedd) 14 ÓRA

**FORRALTBOR-FŐZŐ verseny népi kikiáltóval.**

**Helyszín: Lovas, Templom tér.**

Jelentkezés, Vajda Kálmán. Telefonszám: +36 20 955 7209

Újévköszöntő várhatóan 16 órától. Utána: újborkóstolás.

Helyszín: Lovas, Faluház, Fő u. 8.

### Hasznos információk:

Lovas kocsikázás a pincékhez! Tereplovaglás, futószárazás, kocsizás.  
Információ, előzetes bejelentkezés: Kis Áron: 20/777-4121.

Támogatók, szervezők: Lovas Község Önkormányzata és civil szervezetei,  
Csopak Környéki Borút Egyesület.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!  
Mindenkit szeretettel várunk!  
*Lovas Község Önkormányzata*

